

**Железногорской межрайонной прокуратурой поддержано
государственное обвинение по уголовному делу по обвинению
жительницы города Железногорска в совершении мошенничества**

Железногорской межрайонной прокуратурой поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению жительницы города Железногорска в совершении мошенничества.

Как установлено судом, 11.07.2024 жительница г. Железногорска оформила онлайн-заявку на официальном сайте одной из микрофинансовых компаний, используя данные другого лица, создав учетную запись от имени другого лица и получив к ней доступ.

После этого она подписала договор потребительского займа на сумму 8000 от имени другого лица и получила денежные средства в сумме 8000 рублей, поступившие на ее счет. После получения денежных средств осужденная распорядилась ими по собственному усмотрению.

Действия осужденной были квалифицированы судом по ч.1 ст. 159 УК РФ мошенничество, то есть хищение денежных средств, совершенное путем обмана.

Мировым судьей жительница г. Железногорска признана виновной в совершении указанного преступления и ей было назначено наказание в виде штрафа в размере 8000 рублей.